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本校の教育目標や教育方針をよく理解している。

34.4(%) 56.7(%) 7.8(%) 1.1(%) 91.1(%)

学校生活は充実していると思う。

47.0 46.5 5.2 1.3 93.5

授業の進度や内容は適切だと思う。

37.0 56.7 5.4 0.9 93.7

生活指導は適切だと思う。

34.6 46.3 13.8 5.4 80.9

個人面談などの生徒の話を聞く機会が適切である。

36.2 54.6 7.6 1.5 90.9

ホームルーム活動は活発である。

42.0 50.6 5.2 2.2 92.6

部活動は活発である。

51.7 33.1 4.5 10.8 84.8

生徒の特性を生かし、進路希望などを反映した指導が
行われている。 40.1 53.5 4.8 1.5 93.7

保健室、相談室の充実など、生徒一人一人を大切にし
た活動が行われている。 39.2 51.1 6.9 2.8 90.3

人権の大切さについて、十分な指導が行われている。

40.5 50.0 7.2 2.2 90.5

先生や外来者に対して自分から率先して挨拶をしてい
る。 53.5 42.8 3.2 0.6 96.3

交通ルールを守り通学している。

61.7 34.6 2.8 0.9 96.3

各種検定取得に向けて指導が適切に行われている。

50.9 45.0 3.0 1.1 95.9

学校は落ち着いて安心して過ごせる場所である。

33.8 44.8 16.5 4.8 78.6

地震や火災などが起こった場合について、どうすべき
かをよく知らせている。 44.2 46.8 7.6 1.3 91.1

東播工業高校に入学してよかったと思っている。

38.1 48.7 8.7 4.5 86.8
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回答数 538人 


